

## Pályaorientációs nap – 12.G osztály

### Szállodalátogatás – Emerald Hotel & Suites

2022. október 13-án a délutáni órákban szakmai program keretében látogatást tettünk az Emerald Hotel & Suites butikhotel épületében, ami a pesti belváros frekventált részén, a Városháza utcában, közvetlenül a Szervita tér mellett található.

A helyszínen Kiss Judit HR Manager várt minket, aki egy rövid ismertetőt tartott számunkra a szálloda történetéről, a főbb paramétereiről (szobák száma és típusai, szolgáltatások), majd felvázolta a látogatás menetét, útvonalát. Bízta a tanulókat, hogy kérdezzenek bátran, a csapat szerencsére gyorsan felvette a ritmust és mindvégig szóval tartották a vezetőnket.

Elsőként egy Executive szobát néztünk meg a IV. emeleten, ennek felszereltsége és főként a teraszról nyíló kilátása egyöntetű sikert aratott. Néhányan rögtön az árakról érdeklődtek, de hamar visszarázódtak a valóságba. :D

A folyosókon haladva több érdekesség is feltűnt a látogató számára, az egyik mindenképpen az volt, hogy a szobaszámok nem a megszokott helyükön, az ajtón voltak, hanem a padlón. A belső dizájn is nagyon egyedi volt, barátságos és kellemes környezetet biztosított.

Megtekintettünk egy Superior szobát is, amely szintén minden igényt kielégített felszereltségével és praktikusságával. A szálloda összes szobájában alapfelszereltség többek között a franciaágy, a síkképernyős televízió és a Nespresso kávégép, ingyenes kávé és teaválasztékkal. A szobák a Városháza utcára, a Petőfi Sándor utcára, a Szervita térre, illetve a belső udvarra néznek.

A szobák megtekintése után rövid látogatást tettünk a szálloda szauna és fitness részlegében, amely szintén modern és rendkívül jól felszerelt. A program utolsó állomása az exkluzív megjelenésű reggeliző terem volt, ami a nap további részében bárként működik.

Köszönjük a lehetőséget Havas Piroska igazgatóhelyettes asszonynak, a szakmai program sok élményt és hasznos információt adott a turisztikai osztályom számára.

Budapest, 2022.10.31.

Ódor Péter

